Дополнительное задание на общий, средний и предельный продукты. 
Распечатайте этот листок. Далее от руки заполните все пустые ячейки в таблице. Пользуясь этими числами, по точкам постройте в подготовленных ниже системах координат зависимости TP от L (первая система координат); AP и MP от L (два графика сразу – во второй системе координат). Подпишите и сдайте преподавателю.
	Затраты труда, тыс.чел./часов в мес.
	Выпуск продукции,  тыс. единиц. в мес.
	Средний продукт труда, ед. за чел./час. 
	Предельный продукт труда, ед. за чел./час.
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Зависимость выпуска фирмы (по вертикали) от затрат труда (по горизонтали)

Зависимости средней и предельной производи-тельностей труда фирмы (по вертикали) от затрат труда (по горизонтали)
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